
(1) Rozhodněte o následuj́ıćıch funkćıch, zda jsou nebo nejsou charakteristickými funkcemi nějakých
náhodných veličin a své tvrzeńı stručně zd̊uvodněte:

(a) f1(t) = eit[ 1
2

+ 1
2

cos( 3
√

t) ]

(b) f2(t) = e−|t|

1+t2
eit

2−cos(t)
sin2(t)

t2

(c) f3(t) = 1
2

+ 1
2

max{cos(t), sin(t)} eit

(d) f4(t) = [cos2(t) + i sin4(t)]eit−t2

(e) f5(t) = cos2(t)

3−e−|t|
+ e−t2/2

5−eit + ecos(t)−1

5−cos(t)
.

(2) Bud’te Xn nezávislé náhodné veličiny s exponenciálńım rozděleńım se středńı hodnotou n2/3.
(a) Rozhodněte, zda je následuj́ıćı řada konvergentńı skoro jistě
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(b) Rozhodněte, zda následuj́ıćı posloupnost konverguje skoro jistě. Pokud ano, spočtěte
př́ıslušnou limitu
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(c) Rozhodněte, zda následuj́ıćı posloupnost konverguje v distribuci. Pokud ano, spočtěte
př́ıslušné limitńı rozděleńı
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(3) Reálné náhodné veličiny X, Y jsou nezávislé a obě maj́ı standardńı normálńı rozděleńı N(0, 1).
Spočtěte

(a) E[Y 2|X/Y ]

(b) E[X2|X/Y ].


